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ДУШІ, ГОТОВІ ДО ВОЗНЕСІННЯ 
ВІТАЛЬ ФРОСІ 

https://www.youtube.com/watch?v=I_fbsMMTzE4 
 

 
Улюблена Космічна Сім'я.  Вітаю вас на каналі МИ ЄДИНІ.  Я передаю 

послання від Ієрархій Світла. Вітаю вас, дорогі брати і сестри. Слухайте це 

послання з проникливістю, з відкритим серцем і з відкритим розумом. 

Послання від Віталія Фросі.  

Улюблені, ви - шукачі зірок, які прийшли на цю планету в пошуках того, що 

є найціннішим не тільки для вас особисто, але і для всієї вашої монади* і 

за задумом ТВОРЦЯ, щоб нести цей досвід в нескінченний Космос. Земля, 

як школа душ, була задумана як одна з найважчих шкіл, але й одна з 

найбажаніших з багатьох, що складають сходинки Вознесіння та Еволюції.  

Тут усіх випробовують найважчими випробуваннями, які тільки може 

пережити жива істота. Справді, великою перешкодою, з якою має 

зіткнутися тут кожна душа, є поширення крихітного полум'я Світла, яке 

https://www.youtube.com/watch?v=I_fbsMMTzE4
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вона несе з собою, доки планета не буде повністю освітлена, бо Земля 

розвивалася на рівні майже повної енергетичної темряви і частоти як світ 

випробувань і спокути.  Душі, які просили про учнівство, також прийшли із 

завданням нести Світло.  Усі знали, з якими труднощами вони зіткнуться 

тут, а також про довгий час, який необхідно пройти до кінця Великого циклу 

темряви.  

З моменту утворення цієї планети її географічне положення в Чумацькому 

Шляху було на його периферії, в рукаві Оріона, і це також є причиною 

низького падіння фотонного світла.  Підтримувати тут мінімум Світла 

протягом віків було в планах тих душ, які приземлилися тут назавжди. Ви - 

одна з тих душ. Твоя місія вже величезна, не кажучи вже про всі інші цілі, 

які приноситимуть тобі дивіденди протягом нескінченного часу. Ви 

отримали місію закріпити тут Світло, але ви також мали свободу вибору з 

нескінченної кількості можливостей, які тепер забезпечать вам умови 

статусу Вознесеного Майстра. Очевидно, що такі сходи підкорюються 

тільки душами, готовими до Вознесіння.  

Як втілена душа, кожна має однакові можливості, хоча і в різних існуваннях, 

але навчальна програма однакова для всіх. Свобода волі є головним 

законом, який визначає, що кожна душа бажає пережити індивідуально і 

колективно в кожному втіленні, але великим скарбом, який потрібно 

здобути, безсумнівно, є сукупність чеснот, які вона буде нести з собою як 

багаж душі, бо вона безсмертна. Навіть перевтілюючись сотні разів. Все 

залишається в ньому, у вашому ефірному тілі, і залишається в 

підсвідомості кожного разу, коли ви перевтілюєтеся.  Душа - це ваша 

власна свідомість.   

Потім під час наступних втілень, навіть під завісою забуття, ви несете 

несвідомі враження від минулого досвіду, а також повертаєте відповідні 

тенденції, а це означає, що якби ви могли згадати ці минулі життя, то 

побачили б, що все є продовженням. Проміжки між одним існуванням і 

іншим дозволяють душі відновити цю пам'ять, зробити самооцінку свого 

шляху і розробити план нового втілення, в якому вона ставить собі за мету 

засвоєння пропущених уроків і виправлення раніше допущених помилок. 

Навіть забувши потім, коли ви перевтілитесь, існує природний закон світів, 
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який робить можливим, щоб кожен елемент цього плану прийшов до вас 

саме в той час і в тому обсязі, який ви запросите перед перевтіленням.  

Щоб трохи підсумувати все це, скажемо, що велика спадщина, яка 

накопичується під час послідовних втілень, завжди однакова, тобто кожне з 

них прагне як кінцеву мету накопичити набір чеснот, необхідних для 

вознесіння душі. Саме ці чесноти, завойовані і закарбовані в кожній душі, 

створюють необхідну частоту, щоб забезпечити безпеку для переходу 

через вимірний міст, який перенесе душу на Нову Землю, залишаючи раз і 

назавжди світ спокут і випробувань, підносячись до світу відродження.  

Чесноти - це спадщина душі.  Ніщо і ніхто не може забрати або відняти цей 

скарб, бо він не передається. Саме вони будуть вірними на терезах, у 

зважуванні частоти, коли ми увійдемо у портал Вознесіння.  Тому ми також 

повинні пам'ятати одну з фраз ХРИСТА ІСУСА, під час Його перебування 

серед втілених: «Збирайте скарби на небі, бо те, що збудоване на землі, 

не належатиме вам».  

Щоб здобути спадок, душа, будучи втіленою, проходить незліченні 

випробування і спокути, і нікому це не дається легко. Саме тому скарб, 

здобутий одного разу, є настільки цінним, настільки цінним, що дарує 

право на проживання у вищих світах, а також звання вознесеного 

господаря. Насправді, володіючи такими скарбами, Вознесена Душа не 

надаватиме значення подібним відмінностям, бо завойовані чесноти вже 

дозволяють відчувати себе гідно, без марнославства его, поширеного на 

старій землі. Як тільки ця спадщина буде завойована, душі нічого не 

залишиться робити у світі випробувань і спокути.   

Багато з вас вже досягли цієї еволюційної стадії, і в цьому втіленні ви 

зможете здійснити Вознесіння. Усі чесноти, здобуті в минулих життях, 

тепер проявляться. Це частина одкровень, бо навіть ви не могли знати про 

свій справжній потенціал заздалегідь.  

Ви набагато більше, ніж ви думаєте. Арсенал завойованих чеснот буде 

поступово виходити назовні, і хоча в якийсь момент це може послужити 

останнім випробуванням, досить, щоб ви міцно трималися своєї етичної і 

моральної мети, бо ми знаходимося на фінішній прямій Великого Шляху, а 

це означає, що «видобуток» закінчився.  
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Не розтрачуйте зараз свій скарб. Вам дорого коштувало його здобути. Це 

багаж вашої душі, тому ніхто не може його відібрати, але будь-яке 

відволікання несе ризик забути його в дорозі. Дбай про свою спадщину.  

 

Я - Вітал Фросі, і моя місія - просвітлення.  

Дорога сім'я світла  

Дякую, що слухаєте ці послання і пам'ятайте, що п'ятий вимір - це 

вібраційний стан, і що вибір вібрувати на Новій Землі є особистим і 

передбачає внутрішнє пробудження, а процес підвищення своєї 

вібраційної частоти - це подорож самопізнання і з'єднання з 

БОЖЕСТВЕННИМ всередині кожного з нас. Перехід у стан Любові, 

гармонії та єдності.  

Бажаємо благословення у вашому житті  

Дякуємо, дякуємо, дякуємо 

 


